

Dotyczy: zamówienia publicznego, w trybie przetargu nieograniczonego nt. „Wykonanie usługi drukowania katalogu i czasopisma MOCAK Forum dla Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie MOCAK”.

Odpowiedź na zapytanie wykonawcy.

Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie MOCAK, ul. Lipowa 4, 30-702 Kraków, zwane w dalszej części Zamawiającym informuje, że w dniu 17.6.2016 r. Wykonawca zwrócił się do niego z prośbą o wyjaśnienie treści siwz. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i odpowiedź na nie, bez ujawniania źródła zapytania:

Dotyczy części 1:

Pytanie 1: Jaki jest układ katalogu: pionowy czy poziomy ?

Odpowiedź: Pion.

Pytanie 2: Czy są kolory spadowe ?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 3: Jaka jest długość skrzydełka ?

Odpowiedź: 16 cm.

II ZASTĘPCA DYREKTORA
Muzeum Sztuki Współczesnej
w Krakowie MOCAK

Grzegorz Kuźma